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Профил 
на 

аудиторията



24chasa.bg

24plovdiv.bg

168chasa.bg

bgdnes.bg

mila.bg

mama24.bg

24zdrave.bg

bgfermer.bg

gradina24.bg

dotbg.bg

mentrend.bg

hiclub.bg

spomen.bg

Общо

Уникални посетители
за месеца




Посетители от
компютър




Посетители от
телефон и таблет



1 307 550 172 100 1 268 900

167 450 7 600 160 500

246 050 17 600 232 750

157 550 8 650 149 600

411 450 41 600 381 000

64 750 2 050 62 950

136 200 3 250 133 650

196 050 15 800 182 150

3 600 1 350 2 250

3 500 1 100 2 400

6 800 1 250 5 600

26 450 1 000 25 450

3 900 1 000 2 900

1 697 250 222 850 1 642 900

Защо при нас?

да
нн

и 
за

 д
ек

ем
вр

и 
20

22
 –

 и
зт

оч
ни

к:
 G

em
iu

s 



Реални 
потребители

Разгледани 
страници

nova.bg 1 766 700 22 515 207 1h 0m 41s 42.97%

actualno.com 1 673 300 24 319 667 15m 37s 40.70%

blitz.bg 1 577 350 57 871 488 39m 12s 38.36%

novini.bg  1 541 050 18 066 032 13m 31s 37.48%

btvnovinite.bg 1 485 150 9 229 266 7m 7s 36.12%

marica.bg 1 414 400 14 425 346 10m 4s 34.40%

24chasa.bg 1 307 550 19 777 446 23m 7s 31.80%
dnes.bg 1 158 450 15 304 334 14m 41s 28.18%

fakti.bg 1 152 200 24 603 907 30m 58s 28.02%

trud.bg 1 100 100 9 365 168 11m 20s 26.76%

dariknews.bg 967 350 6 291 158 5m 47s 23.53%

vesti.bg  879 500 12 221 680 20m 23s 21.39%

bnr.bg 792 600 4 540 236 4m 26s 19.28%

bgonair.bg 746 250 2 163 824 3m 25s 18.15%

news.bg 721 150 8 988 409 15m 21s 17.54%

gospodari.com 389 050 1 270 381 4m 10s 9.46%

chernomore.bg 252 000 982 412 2m 51s 6.13%

168chasa.bg 246 050 901 524 7m 55s 5.98%
demokrat.bg 207 650 1 012 515 5m 25s 5.05%

7dnibulgaria.bg 173 950 655 573 4m 35s 4.23%

7dnisofia.bg 171 550 844 275 5m 30s 4.17%

24plovdiv.bg 167 450 443 658 2m 52s 4.07%
 Dir.bg News 142 500 3 491 907 53m 28s 3.47%

btv.bg News 99 550  337 144 2m 8s 2.42%

mediapool.bg 87 750 1 276 630 14m 29s 2.13%

Уебсайт
Средно прекарано

време на посетител
(ч:мин:сек)

Интернет обхват

Къде сме?
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24chasa.bg

50-59 г.
26.4%

40-49 г.
25.9%

60-69 г.
19.5%

30-39 г.
17.2%

20-29 г.
8.3%

15-19 г.
2.7%

мъже - 46%

жени - 54%

24plovdiv.bg

50-59 г.
29.2% 40-49 г.

25.2%

60-69 г.
20.4%

30-39 г.
17%

20-29 г.
6.4%

мъже - 39%

жени - 61%
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Начална страница 135 950 53% 47%

Новини от деня 37 950 55% 45%

България 810 700 47% 53%

Бизнес 365 650 60% 40%

Мнения 288 900 55% 45%

Международни 376 150 58% 42%

Спорт 319 650 61% 39%

Оживление 576 300 46% 54%

Справочник 180 800 46% 54%

Здраве 251 200 40% 60%

Данни по рубрики

УНИКАЛНИ ПОТРЕБИТЕЛИРУБРИКА М Ъ Ж Е Ж Е Н И

24chasa.bg
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168chasa.bg

60-69 г.
33.9%

50-59 г.
30.3%

40-49 г.
20.4%

30-39 г.
10.9%

20-29 г.
3.6%

мъже - 48%

жени - 52%

bgdnes.bg

40-49 г.
28.7%

50-59 г.
23%

30-39 г.
19.1%

60-69 г.
16.5%

20-29 г.
8.9%

15-19 г.
3.7%

мъже - 39%

жени - 61%
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mila.bg

40-49 г.
25.3%

50-59 г.
24.7%

30-39 г.
19.3%

60-69 г.
16.7%

20-29 г.
10.4%

15-19 г.
3.5%

мъже - 30%

жени - 70%

mama24.bg

30-39 г.
36.4%

20-29 г.
21.2%

50-59 г.
14.1%

60-69 г.
12.8%

40-49 г.
12.4%

15-19 г.
3.1%

мъже - 18%

жени - 82%
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24zdrave.bg

50-59 г.
29%

60-69 г.
25.2%

40-49 г.
21.9%

30-39 г.
15.6%

20-29 г.
6.8%

мъже - 31%

жени - 69%
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bgfermer.bg

50-59 г.
28.8%

40-49 г.
24.8%

60-69 г.
23.3%

30-39 г.
13.5%

20-29 г.
6.5%

15-19 г.
3.1%

мъже - 52%

жени - 48%

gradina24.bg

50-59 г.
26.4%

60-69 г.
27.8%

40-49 г.
29.2%

30-39 г.
13.9%

20-29 г.
2.8%

мъже - 43%

жени - 57%
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dotbg.bg

60-69 г.
15.7%

40-49 г.
22.9%

50-59 г.
27.1%

30-39 г.
25.7%

20-29 г.
8.6%

мъже - 66%

жени - 34%

mentrend.bg

40-49 г.
19.9%

50-59 г.
19.1%

60-69 г.
36.8%

30-39 г.
22.1%

20-29 г.
2.2%

мъже - 42%

жени - 58%
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hiclub.bg

50-59 г.
28.4%

60-69 г.
17%

40-49 г.
31.4%

30-39 г.
20.4%

20-29 г.
2.8%

мъже - 47%

жени - 53%

spomen.bg

60-69 г.
14.1%

40-49 г.
14.1%

50-59 г.
41%

30-39 г.
23.1%

20-29 г.
7.7%

мъже - 45%

жени - 55%
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